
ACTA

(Vigésima séptima) Sesión Ordinaria de la Comisión Edilicia de
Deportes y Atención a !a Juventud

Miércoles 28 de Enero del año 2Ot5 dos mil quince.

PRESIDENTA DE LA

COMISIÓN:
Buenas tardes señoras y señores Regidores, les

agradezco su asistencia a esta vigésimo séptima
Sesíón Ordinaria de la Comisión Edilicia de

Deportes y Atención a la Juventud.

Siendo las 13:00 horas, con siete minutos, del día

Miércoles 28, veintiocho de enero del 2015 dos

mil quínce, en este Municipio de Guadalajara,
Jalisco, sede del Ayuntamiento Constítucional de

Guadalajara y con fundamento en las

disposiciones contenidas en los artículos 35, 36 y
37, del Reglamento del Ayuntamiento de

Guadalajara, nos encontramos reunidos los

Regidores que formamos parte de las siguientes
Comisiones Edilicias; de Deportes y Atención a la
Juventud; y la Comisión Edilicía de Obras
Públicas, como coadyuvantes.

Ahora me voy a permitir nombrar lista de
asistencia y veríficar si existe quórum legal de los

integrantes de las Comisión Edilicia de Deportes y
Atención a la Juventud, doy cuenta de la

presencia del

Sala de Regidores
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(Vigésima séptima) Sesión Ordinaria de la Comisión Edilicia de
Deportes y Atención a !a Juventud

Miércoles 28 de Enero del año 2OL5 dos mil quince.

PRESIDENTA DE LA

COMISIóN:

Regidor César Ruvalcaba Gómez
vocal
Regidora María Luisa Urrea Hernández Dávila
Vocal

RegÍdora María lsabel Alfeirán Ruíz

Vocal

Y la de lavoz, Akemi lsabel Rizo García.

Presidenta de la Comisión Edilicia de Deportes y

Atención a la juventud.
Gracias por su presencia; de la Comisión Edílicia

de Obras Públicas, nos acompañan los Regidores:

José Luis Ayala Cornejo, tenemos justificante de
la Regidora Verónica Flores Gómez; doy cuenta
también de Regídor Sergio Tabares Orozco
Presidente de la Comisión de Obras Públicas.
Por lo anterior, le haremos llegar al Regidor
Salvador Caro y a la Regidora Verónica Flores los

acuerdos que se tomen.

Teniendo quórum legal vamos a continuar con el

segundo punto de la orden del día, lectura y en
su caso aprobación del acta anterior de la

vigésímo sexta sesión (XXVI) en votación
económica les pregunto si están de acuerdo en la

dispensa de la lectura.

Sala de Regidores
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(Vigésima séptima) Sesión Ordinaria de la Comisión Edilicia de
Deportes y Atención a !a Juventud

Miércoles 28 de Enero del año zOtS dos mil quince.

PRES!DENTA DE LA

COMISIÓN:

MARIBEL ALFE!RAN

VOCAL

PRESIDENTA DE LA

COMISIÓN:

Aprobado gracias.

Ahora les pregunto si es de aprobarse e! acta de
la sesión anterior.
Aprobado, gracias.

El tercer punto de la orden del día que es

discusión y análisis del dictamen que resuelve el
turno tLTl L4, el cual tiene por objeto la

extensión del Parque lineal Normalistas de la

calle Diego Rívera hasta la calle monte Olivetti y
que emite como convocante la Comisión de

Deportes y Atención a la Juventud y como
coadyuvante la Comisión de Obras Públicas.

éSi alguien desea hacer uso de la voz?

Yo creí que por la cuestión de tiempos y dineros
se iba a votar al rechazo está de Normalístas.

Si, de no ser así les consultó en votación
económica si se aprueba e! dictamen que obra en
su poder que fue entregado en tiempo y forma.
APROBADO, Gracias.

Sala de Regidores
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(Vigésima séptima) Sesión Ordinaria de la Comisión Edilicia de
Deportes y Atención a la Juventud

Miércoles 28 de Enero del año 2OL5 dos mil quince.

No habiendo quíen haga uso de la voz,
pregunto en votación económica, si es

a proba rse:

les

de

PRESIDENTA DE LA

COM!SIÓN:

PRESIDENTA DE LA

COMISIÓN:

MARIBEL ALFEIRAN

VOCAL

APROBADO, Gracias.

El cuarto punto del orden del dia, que es la

discusión y análisis todavía no está dictaminado
acerca de la iniciativa que propuso su servidora la
cual tiene por objeto la Extensión de la ciclo vía

de la Calzada Federalismo en el tramo que

comprende de la Avenida Ávila Camacho hasta la

Avenida Circunvalación, está a discusión para
poderla dictaminar por esta comisión o en este
momento depende de cómo se acuerde.
éSi alguien desea hacer uso de la voz?

La idea de extender las ciclo vía se me hace una
idea maravillosa, sin embargo Ávila Camacho va a

traer el tren ligero por arriba, yo sugiero que la

suspendamos ahorita, que no la díctaminemos,

Sala de Regidores

AYU NTAM r ENTO CONSTTTUCTONAL DE GUADAT-AJARA
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(Vigésima séptima) Sesión Ordinaria de Ia Comisión Edilicia de
Deportes y Atención a la Juventud

Miércoles 28 de Enero del año 2Ot5 dos mil quince.

PRESIDENTA DE LA

COMISIóN:

CESAR RUVALCABA

VOCAL

hasta no conocer el proyecto ejecutivo para

saber qué tanto de la avenida se va a disponer,
porque has de cuenta que se tiene que hacer
como lo hicieron en la ciudad de México con los

segundos de pisos y esto nos va a cortar los

espacios de movilidad, quizás si van a hacer dos

columnas puede ir por la parte de en medio pero
yo sí consíderaría que no dictaminemos ni a favor
ni en contra, hasta no conocer cómo se va hacer
la construcción de e! tren ligero, porque viene
sobre esa avenida y si le vamos a quitar espacio y

después con la ciclo-vía pudiera hacer que
pasáramos a un conflicto de movilidad. Yo

sugeriría conocer el proyecto ejecutivo del tren
ligero.

Si, solamente es el crucero de una calle, ya que la

cíclo-vía va sobre la de Federalismo, y está el

cruce con Ávila Camacho y hasta Circunvalación,
ahorita está hasta circunvalación de ahí en
delante ya no se continuo.

éY se podrá ser hasta períférico?

Sala de Regidores
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(Vigésima séptima) Sesión Ordinaria de la Comisión Edilicia de
Deportes y Atención a la Juventud

Miércoles 28 de Enero del año 2OtS dos mi! quince.

PRESIDENTA DE LA

COMISIÓN:

CESAR RUVALCABA

VOCAL

PRESIDENTA DE LA

COMISIÓN:

MARIBLE ALFEIRAN

VOCAL

Doy cuenta del Regidor Mario Alberto Salazar
Madera

¿Y qué propones para que se realice este
proyecto?

Lo que pasa que ya solicitamos opiniones
técnicas a diferentes dependencias entre ellas
obras públicas y comenta que no es viable por
dónde está, ya que pasan líneas de teléfono,
existen arbolado entre otros como equipamiento
urbano y se tendría que hacer mucho
movimiento, la idea o la propuesta que tenemos
nosotros ....bueno vamos a ver unas fotografías y
la propuesta es que sea por el camellón central
que es un camellón muy amplio son como seis
metros.

ZEn Federalismol

Sala de Regidores

AYU NTAM ! ENTO CONST¡TUCIONAL DE CUADALAJARA
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(Vigésima séptima) Sesión Ordinaria de Ia Comisión Edilicia de

Deportes y Atención a la Juventud
Miércoles 28 de Enero del año 2OL5 dos mil quince.

PRESIDENTA DE I-A

COMISIÓN:

MARIA LUISA URREA

HERNANDEZ

VOCAL

SERGIO TABARES

PRESIDENTE DE LA

COMISION DE OBRAS

PUBLICAS

Si, como las bicicletas no son de carga pesada no

se va hacer mucho, solamente se va poner unos

ca rriles pa ra los ciclistas. Y hacer los

señalamientos en las calles donde cambiaría.

Pues hay que ver la cuestión presupuestal, yo lo
que veo complicado

Yo creo que es una tendencia de política pública

del tema urbano, los parques lineales en el

centro de los camellones nosotros lo tenemos
como una innovación y en el mundo no se hace,

porque nadie va al centro de un camel!ón a

caminar con sus hijos, con la lógica de que el niño

corra, vaya tras una pelota, es como de sentido
común poner un parque en medio de una

avenida, pues eso ya no se usa en el mundo. Mas

no la bícicleta al centro de una avenida, yo creo
que valdría la pena considerar si es que hay

afectación en torno al centro del camellón, pues

reducir el camellón y ampliar !a banqueta para no

afectar el arbolado y el cableado, en todo caso

haríamos más angosto este camellón y esto

habría que verlo en el estudio que se haga al

paso. Pero no mandar a los camellones, las

bicicletas y los parques y las áreas verdes

recu oeradas.
Sála de Regidores
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(Vigésima séptima) Sesión Ordinaria de la Comisión Edilicia de
Deportes y Atención a Ia Juventud

Miércoles 28 de Enero del año 2OtS dos mil quince.

PRESIDENTA DE LA

COMISIÓN:

CESAR RUVALCABA

VOCAL

Gracías Regidor Tabares, Tiene e! uso de la voz el

Regidor Cesar Ruvalcaba

Para este tema yo lo que propondría que el

instituto de Movilidad del Gobierno del Estado

hiciera un estudio especializado solamente en
ciclo vías a partir del punto de vista de una serie
de expertos colectivos, asociaciones, grupos de

ciclistas que tienen u na expertis, ya han

desarrollado en el tema de por dónde deben
pasar la ciclo vías, entonces si les pedimos a ellos
una opinión técnica en conjunto con obras
públicas tal vez pueda dar ya una evaluación
sobre e! número de vehículos que transitan, si es

viable si no es viable, que puede afectar y ellos
pueden proponer algo en concreto porque el
tema del camellón lejos de convertir en parque o

[o, es que es una inversión de construirla,
además sacrificando área verde, yo creo que más
por los técnicos, y además de la opinión del
instituto, como te decía a la sociedad civil
organizada sobre el tema nos podrían dar mucho
mejor luz sobre hacia donde pudiera ser una
mejor alternativa.

Sala de Regidores
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(Vigésima séptima) Sesión Ordinaria de la Comisión Edilicia de
Deportes y Atención a la Juventud

Miércoles 28 de Enero de! año 2Of-5 dos mil quince.

PRES¡DENTA DE LA

COM!StÓN:

MARIBEL ALFEIRAN

VOCAL

Gracias Regidor. Doy cuenta en este momento de
la presencia del REGIDOR SALVADOR CARO.

Bueno la propuesta sería entonces, si están de
acuerdo, en enviar a las dependencias
respectivas que tienen la experiencia en cuanto a
movilidad que nos den una propuesta. Con obras
públícas del ayuntamiento que podríamos hacer
para poderle dar seguimiento al tema y que se

pueda realizar la ciclo vía, la cual es, en pro de la
sociedad.

Decirles inclusíve que nos den también un costo
un estimado en cuanto pudiera costar, es un
punto importante. Para que se pueda aprobar o

no.

PRESIDENTA DE LA Para quien esté a favor de esta propuesta favor
COMISIÓN: de levantar la mano.

Aprobado gracias

Pasando al quinto punto del orden del día que
son asuntos varios si alguien desea hacer uso de
la voz.

Adelante Regidor Salvador Caro.
Sala de Regidores
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(Vigésima séptima) Sesión Ordinaria de la Comisión Edilicia de
Deportes y Atención a la Juventud

Miércoles 28 de Enero del año 2Ot5 dos mi! quince.

SALVADOR CARO

VOCAL

PRESIDENTA DE LA

COMISIÓN:

SECRETARIO TECNICO

No pude Ilegar antes, ofrezco una disculpa, me
doy cuenta que desecharon el asunto de "La

Extensión del Parque Lineal Normalistas al

Parque Extremo, ahí yo pensé que ya estaba
resuelto, el Presidente Municipal quito una malla
ciclónica y puso una malla roja más estética pero
menos resistente y pensé que ya eran las obras
de mi iniciativa, entonces no es así.

No, no es así. Hubo una mesa de trabajo antes
entre los asesores de las comisiones de Obras
Públicas (coadyuvante) y de Deportes y Atención
a la Juventud (convocantes), sobre este dictamen
pero aquí me gustaría que el secretario técnico
nos diera una breve explicación.

Con su permiso, Regidores:

Nosotros solicitamos opiniones técnicas a varias
dependencias del ayuntamiento de las cuales las

más importantes fueron la de obras públicas y
COPLAUR, en dicho dictamen técnico manifiesta
que en el atlas de riesgo para el municipio de
Guadalajara el punto efectivamente en ese tramo

Sala de Regidores
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(Vigésima séptima) Sesión Ordinaria de Ia Comisión Edilicia de
Deportes y Atención a la Juventud

Miércoles 28 de Enero del año 2OL5 dos mil quince.

de la Avenída Normalistas desde la calle Díego

Rivera hasta la calle Fidel Velázquez, pasando la

calle Monte Olivetti: es un tramo conflictivo por

su canal a cielo abierto que recoge aguas

pluviales de los distritos San Juan de Dios uno
dos y tres, por lo que es considerado altamente
riesgoso, estas dependencias no ven viable la
realización de este tipo de obras. Por otra parte

la dirección de obras públicas dice que necesita

un estudio más profundo para poder realizar el

proyecto ejecutivo y de un análisis que se hizo del
grupo de asesores tanto de la Comisión de

Deportes y Atención a la Juventud, como de la

Comisión de Obras Públicas, advertímos que es

un canal a cielo abierto que es un recolector de

aguas pluviales y por otra parte que el Gobierno
del Estado tiene intervenida precisamente esta

área de Diego Rivera hasta la calle Fidel

Velázquez o sea pasado Monte Olivetti y es un

área en reestructuración y remodelación de ese

tramo del cual se están reparando la rampas de

acceso para las personas que usan sillas de

ruedas, los machuelos y haciendo un

mantenimiento en general de esa zona, entonces
ya existe una obra de remozamiento por parte
del Gobierno del Estado.

Sala de Regidores
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(Vigésima séptima) Sesión Ordinaria de la Comisión Edilicia de
Deportes y Atención a la Juventud

Miércoles 28 de Enero del año 2OLS dos mil quince.

SALVADOR CARO

VOCAL

SECRETARIO TECNICO

A ver, tengo una propuesta, nosotros estamos
hablando más de un planteamiento visual de
conexión entre un espacio y otro. Mi propuesta
es que las obras que se están haciendo sean

suficientes para darle satisfacción al interés
planteado, o sea que con lo que se está haciendo
ahorita, que la verdad si es una conexión entre el
enmallado de color rojo, muy estético pero poco
resistente, conectaría bien, hace sentir que es

una continuidad y que forma parte un de una
sola secuencia de espacio públíco, si me estoy
explicando éverdad? Cabe esa posibilidad o no
cabe?
Entonces por las obras que tiene el Gobierno del
Estado, es ese el argumento por el que se está
desechando?

El argumento por el cual se rechaza está
fundamentado en varias opíniones técnicas.
Circunstancías: la primera es por el atlas de riesgo
no nos permite hacer una obra de ese calado eso
nos lo manifiesta la dependencia que es

COPLAUR. Por otro lado se rechaza: porque el
Gobierno del Estado ya tiene obras de
rehabilitación y remozamiento específicamente
en esa parte y está invirtiendo dinero en esa área
específica mente.

Sala de Regldores
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(Vigésima séptima) Sesión Ordinaria de !a Comisión Edilicia de
Deportes y Atención a !a Juventud

Miércoles 28 de Enero del año 2OL5 dos mil quince.

SALVADOR CARO

VOCAL

PRESIDENTA DE LA

coMtstoN

SALVADOR CARO

VOCAL

MARIBEL ALFEIRAN

VOCAL

SALVADOR CARO

VOCAL

Si, Eso sería ílógico volver a invertir y hasta

rehabilitar.
Les pediría que se haga la modificación en el

dictamen para que con ese argumento se

desechen o sea con e! argumento de que el

Gobierno del Estado ya está trabajando en esa

área.

Pero ya se votó Regidor Salvador Caro.

Pero se puede presentar la modificación en el
pleno, ési me explico?

El problema es que ya se fueron varios de los que
votaron.

Estamos en asuntos generales, !o que se puede
hacer en el ACTA una modificación para el pleno
por escrito para que quede considerada que sería
lo más práctico, o la otra, regresarla, eso a mí me
daría mucha pena, con la Regidora y con todos
ustedes.

§ala de Regidores
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(Vigésima séptima) Sesión Ordinaria de la Comisión Edilicia de
Deportes y Atención a la Juventud

Miércoles 28 de Enero del año 2Ot5 dos mil quince.

PRESIDENTA DE LA

coMtsroN

SALVADOR CARO

PRESIDENTA DE LA

coMtsroN

Lo ponemos a consideración del pleno.

Entonces quedamos en eso.

Esta bien, se presentan las modificaciones al

pleno. Alguien más desea hacer uso de la voz,

éno? Entonces..

Pasamos al ultimo puno del Orden del día, que

es la Clausura, No habiendo más asuntos que

tratar, ni quien desee hacer uso de la voz, siendo
las L3:22 horas, con veintidós minutos del día

miércoles 28 veintiocho de enero del año 2015
dos mil quince, doy por clausurados los trabajos
de esta Sesión de la Comisión Edilicia, de
Deportes y Atención a la Juventud, agradecíendo
su asistencia y participación a la misma.

Atentamente
"2OL5, Guadalajara Ciudad, Competitiva y

Sustentable"
Guadalajara, Jalisco 28 de Enero del 2015

§a§a c*e Regi*:!*r*s
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GüADXilAiÁtrA

(Vigésima séptima) Sesión Ordinaria de la Comisión Edilicia de
Deportes y Atención a la Juventud

Miércoles 28 de Enero del año 2Ot5 dos mil quince.

COMISION EDILICIA DE DEPORTES

Y ATENCION A D

.l* o 1n), ,,
nf)ll

'AQ- iyr!,.-,-*-{,u,

REG. MARíN I-UISn URREA HERNÁNDEz DÁVILA
VOCAL

REG. DAVID CONTRERAS V

REG. CESAR GUI

por un solo lado,
§a§a da Regidcr"es

VOCAL

-á,2REG. MAR Ín StúevXltErRÁN RU tz

VOCAL

Esta hoja de firmas corresponde al ACTA de la sesión XXVll, de la Comis¡ón de Deportes
y Atención a la Juventud, celebrada el día 28 de Enero del 2015, y consta de 16 hojas
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(Vigésima séptima) Sesión Ordinaria de la Comisión Edilicia de
Deportes y Atención a la Juventud

Miércoles 28 de Enero del año zOtS dos mil quince.

coMrstoN OBRAS PÚBLICAS

REG. S oRozco

REG.¡,vERoN lcA .r[r]i* FLoRES pEREz

REG. SALVADOR CARO CABRERA

VOCAL

Esta hoja de firmas corresponde al ACTA de la sesión XXV|l, de la Comisión de Deportes
y Atención a la Juventud, celebrada el día 28 de Enero del 2015, y consta de 1G hojas
por un solo lado

Saña de $t.egid*:res

ALA CORNEJO

AYU NTAM I ENTO CONSTITUCIONAL DE CUADALAJARA
Ar,. Hidalgo # 4AA, Centro Histórico, C. p. 44100 " Teléfono" 38 37 44 00
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